
           

 

ESTRATTO 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.  72 

 

OGGETTO: COMMISSIONE EDILIZIA. SOSTITUZIONE COMPONENTE 

DIMISSIONARIO E NOMINA NUOVO COMPONENTE, AI SENSI DELL'ART. 2, 

COMMA 3, DEL REGOLAMENTO EDILIZIO. 

 

L’anno duemilaquattordici, addì 29/09/2014  alle ore 19.00 nella solita sala delle adunanze 
consiliari, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale con avvisi scritti e recapitati a norma 

di legge, si è riunito, in sessione Ordinario  ed in seduta pubblica di prima convocazione, il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

          Presenti 
SIMONI Lucio             Presidente          SI 

  PATRIZIO Angelo          Sindaco             SI 
  MARCECA Baldassare       Consigliere_Ass     SI 
  MATTIOLI Carla           Consigliere_Ass     SI 
  TAVAN Enrico             Consigliere_Ass     SI 
  MORRA Rossella           Consigliere_Ass     SI 
  ARCHINA' Andrea          Consigliere_Ass     SI 
  CROSASSO Gianfranco      Consigliere         SI 
  REVIGLIO Arnaldo         Consigliere         SI 
  BUSSETTI Giulia          Consigliere         SI 
  PATRIZIO Rosa            Consigliere         SI 
  TABONE Renzo             Consigliere         SI 
  SADA Aristide            Consigliere         SI 
  SPANO' Antonio           Presidente          SI 
  ZURZOLO Bastiano         Consigliere         NO 
  BORELLO Cesare           Consigliere         SI 
  PICCIOTTO Mario          Consigliere         SI 
 

Assume la presidenza il Presidente Sig.  SIMONI Lucio. 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dott. SIGOT Livio. 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

 

CITTA’  d i  AVIGLIANA 
 

Provincia di TORINO 
 
 



       

Il Presidente, ripreso l’ordine del giorno dal punto 12,  lascia la parola all’Assessore 

Marceca il quale relaziona sul presente punto e propone il Sig. Fabrizio MAFFIOTTO, in 

sostituzione dell’Arch. Giuseppe Portolese, quale componente della commissione edilizia. 
 

Il Presidente chiede di procedere alla votazione della proposta per appello nominale. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Sentita la relazione dell’Assessore Marceca, 

 

Vista la proposta di deliberazione n. 73 del 22/09/2014 redatta dall’Area Tecnica – Settore 

Urbanistica ed Edilizia Privata, allegata alla  presente deliberazione per farne parte integrante e 

sostanziale, avente ad oggetto: “COMMISSIONE EDILIZIA. SOSTITUZIONE COMPONENTE 

DIMISSIONARIO E NOMINA NUOVO COMPONENTE, AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 3, DEL 

REGOLAMENTO EDILIZIO.”  

 

Ritenuta la proposta meritevole di accoglimento per le motivazioni tutte in essa contenute; 

 

Acquisiti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’art.49 e 

147 bis del D. Lgs 18.8.2000 n. 267 e s.m.i., “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti 

locali”, che allegati alla presente deliberazione ne fanno parte integrante e sostanziale; 

 

Visti gli artt. 42 e 48 del Testo Unico approvato con D. Lgs. n. 267 del 18/8/2000 in ordine 

alla competenza degli organi comunali; 

 

Vista la deliberazione consiliare n. 69 del 29.9.2014, dichiarata immediatamente eseguibile,  

è stato approvato il bilancio di previsione dell’esercizio 2014 e pluriennale 2014/2016; 

 

 Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 246 in data 02.12.2013, dichiarata 

immediatamente eseguibile e con valenza pluriennale come previsto dal comma 2 dell’art. 24 del 

vigente Regolamento di contabilità, con la quale sono state assegnate ai Direttori di Area le risorse 

necessarie all'esecuzione dei programmi e progetti di bilancio; 

 

Richiamato il Decreto Legislativo 18.8.2000 n. 267 “Testo Unico delle Leggi 

sull’Ordinamento degli Enti Locali”; 

 

 Visto lo Statuto Comunale; 

Visto il vigente Regolamento di Contabilità; 

 Constatato l’esito della seguente votazione, sulla proposta del sig. Fabrizio MAFFIOTTO: 

 

Presenti e votanti: n. 16 

Voti Favorevoli n. 16  

Voti Contrari  n.   = 

DELIBERA 

 

Di accogliere integralmente la proposta redatta dall’Area Amministrativa – Settore Segreteria ed 

Affari Generali, allegata alla presente quale parte integrale e sostanziale, nominando il sig. Fabrizio 

MAFFIOTTO, architetto, quale membro della Commissione Edilizia. 

 

La seduta termina alle ore 0,00 circa. I rimanenti punti da 13 a 17 sono rinviati a un Consiglio da 

tenersi a breve e a tal fine è convocata una riunione della conferenza dei capigruppo per il 6 

ottobre 2014. 
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Area Tecnica 

 

Al Consiglio Comunale   

proposta di deliberazione n. 73 

redatta dal Settore Urbanistica ed Edilizia Privata 

 

 

 

OGGETTO: COMMISSIONE EDILIZIA. SOSTITUZIONE COMPONENTE DIMISSIONARIO E 

NOMINA NUOVO COMPONENTE, AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 3, DEL 

REGOLAMENTO EDILIZIO. 

 

 Su richiesta dell’Assessore Baldassare MARCECA 

 

Dato atto 

 

che ai sensi dell’art. 2 comma 2 del Regolamento Edilizio “ La Commissione Edilizia è 

composta da n. 7  componenti eletti dal Consiglio Comunale;  

 

che ai sensi dell’art. 2 comma 3 del Regolamento Edilizio “ I membri elettivi sono scelti dal 

Consiglio fra i cittadini di maggiore età, ammessi all’esercizio dei diritti politici, che abbiano 

competenza, provata dal possesso di adeguato titolo di studio, e dimostrabile esperienza nella 

materie attinenti all’architettura, all’urbanistica, all’attività edilizia, all’ambiente, allo studio e 

alla gestione dei suoli; di essi almeno due devono essere Ingegneri o Architetti ed uno geometra, 

iscritti ai rispettivi ordini professionali; uno deve essere scelto fra esperti della tutela dei valori 

ambientali ai sensi dell’art. 14 della L.R. 20/89. “; 

 

che ai sensi dell’art. 2 comma 6 del Regolamento Edilizio, “ La Commissione resta in carica 

fino al rinnovo del Consiglio Comunale che l’ha eletta: pertanto, al momento dell’insediamento del 

nuovo Consiglio comunale, la Commissione conserva le sue competenze e le sue facoltà per non più 

di quarantacinque giorni ed entro tale periodo deve essere ricostituita. “; 

 

che il componente eletto Arch. Giuseppe PORTOLESE ha rassegnato le proprie dimissioni 

con nota prot. 11439/2014 del 17/06/2014; 

 

che occorre procedere alla sostituzione del componente dimissionario; 

 

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 78 del 27/09/2012 con la quale veniva eletta 

la Commissione Edilizia Comunale attualmente in carica; 

 

Richiamato il Decreto legislativo 18/08/2000 n. 267 “Testo Unico delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali”; 

 

SI PROPONE CHE IL CONSIGLIO COMUNALE DELIBERI 

 

1) Di procedere alla nomina di n. 1 componente della Commissione edilizia eletta con 

deliberazione del Consiglio Comunale n. 78 del 27/09/2012, in sostituzione di: 

Arch. Giuseppe PORTOLESE – dimissionario. 

 

AVIGLIANA, lì 22 settembre 2014 

 

                                                                                      IL RESPONSABILE AREA TECNICA 

                                                                                        URBANISTICA - EDILIZIA PRIVATA 

                                                                                                  F.to  ( Geom.  Luca ROSSO )

 



Comune di Avigliana

Pareri

73

COMMISSIONE EDILIZIA. SOSTITUZIONE COMPONENTE DIMISSIONARIO E NOMINA NUOVO
COMPONENTE, AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 3, DEL REGOLAMENTO EDILIZIO.

2014

Urbanistica ed Edilizia Privata

Proposta Nr. /

Oggetto:

Ufficio Proponente:

Estremi della Proposta

22/09/2014

Ufficio Proponente (Urbanistica ed Edilizia Privata)

Data

Parere Favorevole

Geom. Luca ROSSO

Visto tecnico

Per la regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, c.1, ed in ordine alla correttezza dell'azione
amm.va ai sensi dell'art. 147 bis c. 1 del D.Lgs. 267/2000, modif.to dall'art. 3, c. 1, lett. d) del D.L. 174/2012, si
esprime parere FAVOREVOLE.

Il Responsabile di Settore

Sintesi parere:

23/09/2014

Contabilità e Bilancio

Data

Non soggetta a parere contabile

Rag. Vanna ROSSATO

Visto contabile

In ordine alla regolarità contabile della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere ---------------.

Responsabile del Servizio Finanziario

Sintesi parere:



Del che si è redatto il presente verbale. 

 

    IL PRESIDENTE                                                      IL SEGRETARIO GENERALE  

F.to  SIMONI Lucio                                                                     F.to  Dott. SIGOT Livio 

 

 

        

  

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Copia conforme all’originale, un estratto del quale sarà in pubblicazione all’Albo Pretorio virtuale on 

line del Comune per 15 giorni consecutivi dal ______________________________. 

 

Avigliana, lì 

                     IL SEGRETARIO GENERALE  

                                          Dott. SIGOT Livio 

 

      

 

 

ATTESTAZIONE DELLA PUBBLICAZIONE E DELL’ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione: 

 

� viene  

pubblicata all’Albo Pretorio virtuale on line del Comune per 15 giorni consecutivi 

a decorrere dal________________. 
ai sensi dell’art. 124 - comma 1 – T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000. 

 

� viene  

ripubblicata all’Albo Pretorio virtuale on line del Comune per 15 giorni 

consecutivi a decorrere dal________________. 
ai sensi dell’art.. 83 - comma 3 dello Statuto Comunale. 

 

� è divenuta esecutiva in data ___________________________  
  

 

� è stata dichiarata immediatamente eseguibile e quindi è diventata esecutiva a 

decorrere dalla data del presente verbale. 
 

 
   

Avigliana, lì _______________             
 

       IL SEGRETARIO GENERALE 

                                                                                                                       Dott. SIGOT Livio 

 


